
ZASEBNI VRTEC NA KRKI

Vzgojiteljico
Ivanko otroci
kličejo kar mama

Matej je edini fantek v skupini in včasiii se
deklic kar malo boji. Kerje njegova sestrica
Sabina še premajhna, da bi ga znala braniti,
se je okoliščinam primerno prilagodil sam.
Zdaj se pred deklicami že prav po moško
postavi in pokomandira, karje treba.

Ivanka Zrimšekje po duši prava Primorka,
čeprav je živela že na različnih koncih sveta,
med drugim tudi večlet vNemčiji. Toda kerje
želela, da bi njeni otroci obiskovali slovensko
šolo, seje leta 1981 preselila na Krko, kjer so SJ
zgradili svojo hišo. Sprva je bila kar doma,
zdaj ko so njeni otroci že malo zrasli in postali
bolj samostojni, pa si je začela iskati službo.
Dela ni dobila niti v trgovini, kajti po poklicu
je trgovka. niti kje drugje, zato seje odločila,
da bo doma pazila otroke. S tem je začela že
preteklo leto, ko pa je v Naši skupnosti pre-
brala pobudo za ustanovitev zasebnih vrtcev,
se je o tem takoj pozanimala na otroškem
varstvu v Grosupljem. In ker ni bilo pravza-
prav nobenih ovir. ima od prvega marca cia/je
v svoji hiši na Krki zasebni vrtec.

Stvari so potekale hitro. Potem ko sije dele-
gacija iz Grosupljega ogledala prostore in se
z njo o vsem dogovorila, je bila Ivanka še
nekaj časa na »praksi« v družbenem vrtcu
v Grosupljem, zdaj pa je pri njej doma vse
tako kot v pravem vrtcu. Sedem njenih varo-
vancev, šest deklic in en deček pravijo, da je
še boljše. Vso opremo, od stolčkov, mizic, po-
steljic, pa do raznovrstnih igrač injedilnika.je
Ivanka dobila od vzgojnovarstvene organiza-
cije v Grosupljem. Po njenih besedah in na-
smehu na obrazu paje mogočepresoditi. daje
zelo zadovoljna. »Veliko boljejekot takrat, ko
sem otroke pazila brez sodelovanja z vrtcem,
pa tudi mamice so na boljšem, saj nekalere
z nizkimi osebnimi dohodki zdaj plačujejo
manjši phspevek za varstvo svojih otrok, kot
so prej tneni. Jaz pa dobim plačilo kot vse
varuhinje v vrtcih, poleg tega pa dobim še
nekaj za prostor in hrano. Sem tudi zavarova-
na, teče mi delovna doba, pripada mi dopust
in še kaj bilahkopohvalila,« z veseljem pripo-
veduje Ivanka.
Besedilo in foto: M. MARINČIČ JEVNIKAR

Didl, didl, dajčka, mi imamo zajčka... Tako
so me s pcsmijo in plesom ob prihodu v za-
sebni vrtec na Krko pozdravili vzgojiteljica
Ivanka Zrimšek in njeni varovanci.

Za mizo ima vsak od otnk svoj stolček in vsi Po jedi se je ireba umiti. Otroei se v kopalni-
že znajo jesti sami, le mali Sabini, ki ima ci postavijo v vrsto, potem pa si eden za
komaj leto dni, še potnaga Ivanka. Otroci so drugim sledijo na pručko in podpipo. O tem,
povedali, da so zjutraj jedli žgance, da bodo da bi se kdo bal vode, pa splob ni govora
prej veliki, tokrat pa se sladkajo s sadno
kašo.

Tanja bo kmalu stara pet let, njena sestrica
Matejka pa ima dve leti. Ker je Tanja od
vseb otrok najstarejša, je tudi najbolj zgo-
vorna. Povedala je, da seje morala prej vozi-
ti v vrtec v Ljubljano. Velikokrat je bila
bolna.

Za Klavdijo (desno) je značilno, da je hitro
uialjena, če je kaj narobe, toda tudi razvese-
liti se zna kot nobeden od ostalih otrok. Iren-
ca pa najraje je piškote in na piškotib - čo-
koladni Dreliv.

In na koneu je prav, da predstavimo tudi
Helenco, saj je prav tako pomembna kot vsi
ostali otroci. Le v vrtcu je šele kratek čas in
se ni še povsem privadila, zato se zaenkrat še
vedno najbolje počuti v varnem naročju
vzgojiteljice Ivanke.


